

『改訂第2版 網膜診療クローズアップ』正誤表

『改訂第2版 網膜診療クローズアップ』(2018年3月20日 第2版第1刷)において誤りがございました。
ここに深くお詫びいたし,訂正申し上げます。

(2018年7月6日 メジカルビュー社編集部)

| 頁 | 誤 | 正 |
|-------------------------------------|--|--|
| <p>p.11 図5 (外顆粒層と外網状層が逆でした)</p> | <p>図5 網膜の層構造</p> <p>内境界膜 視神経線維層 神経節細胞層 内網状層 内顆粒層 外顆粒層 外網状層 外境界膜 視細胞層 網膜色素上皮細胞 脈絡毛細管板 桿体視細胞 錐体視細胞</p> | <p>図5 網膜の層構造</p> <p>内境界膜 視神経線維層 神経節細胞層 内網状層 内顆粒層 外網状層 外顆粒層 外境界膜 視細胞層 網膜色素上皮細胞 脈絡毛細管板 桿体視細胞 錐体視細胞</p> |